
 
ASSOCIATION DES RESIDENTS DES PLEIADES. 

 
Procès verbal de l'assemblée  du 8 juin 2007 au restaurant des Pléiades 
 
Le président M. Yves Membrez ouvre l'assemblée à 19h40, en remerciant les personnes 
présentes au nombre de 37 et 24 excusées, il salue particulièrement Monsieur Pierre 
Schneiter représentant la Société de Développement de Blonay –Les Pléiades. Nous avons 
une pensée pour la famille Dubois suite au décès de la maman de Serge. 
Il souhaite la bienvenue à 2 nouveaux résidents. 
 
1. Lecture du procès-verbal de l'Assemblée du 19 mai 2006 
Le procès-verbal de l'Assemblée générale est à disposition sur les tables et chacun le 
parcourt, pas de discussion, il est accepté à l'unanimité. 
Dorénavant, le PV sera mis via internet sur le site de l'ARP et ne sera plus à disposition sur 
les tables mais pourra être demandé à réception de la convocation de l’AG en version papier. 
 
2. Rapport  du caissier et de la commission de vérification des comptes 
 
Monsieur Duc nous lit le rapport du caissier en l’absence de celui-ci et nous présente les 
comptes. Au 31 décembre 2006, la fortune de l'association se montait à CHF 19'533.75 avec 
un excédent de charges de CHF 2.90. 
Mme Ménétrey nous donne lecture du rapport des vérificateurs de comptes. Ce dernier ainsi 
que les comptes sont adoptés à l'unanimité avec nos remerciements. 
 
3. Cotisation annuelle. 
 
La cotisation annuelle reste fixée à CHF 20.- par année et par famille. 
La cotisation est approuvée. 
 
4. Rapport du comité  
Notre dévoué vice-président auteur de ce rapport m’a remis un condensé de celui-ci. Comme 
c’est son dernier, je me permets de vous le transmettre dans son intégralité, en fin de PV, 
avec nos plus vifs remerciements à M. Clavel qui était présent lors de nos deux 
manifestations. 
 
5. Discussion du rapport et des propositions du comité 
M. Laurent pose la question sur une éventuelle taxe sur les résidences secondaires qui 
pourrait survenir en remplacement de la taxe de séjour. Réponse de M. Clavel: cela dépend 
des communes qui ont une vocation touristique et qui l’ont affirmée. M. Membrez confirme 
que l’on suivra ce point. 
Le rapport de notre vice-président est approuvé par acclamation avec remerciement à son 
auteur. 
 
6. Election du comité 
Suite aux démissions de Mme Aeschliman et de Messieurs Clavel et Zünd, l’assemblée élit sur 
propositions du (petit comité restant) : 
M. Raymond Froidevaux  vice-président 
M. Michel Duc caissier 
Mme Fatima Dubois membre 
 
7. Election de la commission de vérification des comptes 
Mme Ménétrey et M. Frey vérificateurs       Mme Plumettaz, suppléante 
 
8. Propositions  individuelles et divers 
 
Mme Knobel demande si nous avons le pourcentage des résidents permanents et secondaires 
Réponse de Mme Schneiter: Nous allons contrôler et nous vous communiquerons le résultat. 
 



M Schaller nous parle du train du samedi matin qui est trop tard et propose une lettre à 
envoyer de suite pour le changement d’horaire et, par souci d’économie, de supprimer celui 
du dimanche matin. 
 
Mme Aeschliman demande à ce que l’on signale à la commune que le virage béton en Fayau  
est très dangereux : beaucoup de cyclistes tombent violemment. 
 
Mme Cardinaux demande à ce que soit posée une poubelle vers la nouvelle place des Pautex :  
beaucoup de déchets le long du chemin. 
 
M. Membrez nous informe, que le Mob ne veut pas faire de train supplémentaire pour la fête 
du 1eraoût car pour un budget de Fr.4200.- ils ne vendent que 25 billets après quelques 
interventions de votre comité, ils sont revenu en arrière, mais nous demandais une 
participation de Fr.3200.- ce que nous avons refusé. Nous sommes entrés en matière pour la 
somme de Fr.500.- que nous vous demandons d’accorder. Les restaurateurs se chargeront du 
feu. 
La somme demandée  Fr.500.-est acceptée à l’unanimité. 
 
M. Schneiter nous donne les salutations de la SDBP, nous parle de la course aux œufs qui a 
toujours plus de succès. Il nous informe du Délice des Alpages qui aura lieu au Guedères le 
23 septembre, du marché de Noël début décembre qui aura lieu cette fois dans les nouvelles 
salles de Gym. Monsieur Schneiter propose de faire de la pub auprès du Montreux Tourisme 
pour la Fête du 1er Août au Pléiades. 
 

Rapport de Monsieur Clavel 

 

 

 



 

 
 

 

 



 
 
 

 
 
L’assemblée est close à 21h05 et nous poursuivons à l’étage pour un bon moment de 
convivialité. 
 
 
 
 
 


